

## **Региональная доплата к пенсии**

**В Еврейской автономной области уже третий год предоставляется региональная доплата к пенсии до прожиточного минимума для неработающих пенсионеров. При этом учитываются все выплаты, которые получает гражданин.**

Такая социальная доплата к пенсии устанавливается всем неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в регионе его проживания. Еврейская автономная область входит в число тех субъектов, где региональный прожиточный минимум пенсионера (9166 руб.) выше федерального (8 846 руб.). Поэтому социальная доплата до прожиточного минимума осуществляется не Пенсионным фондом, а органами социальной защиты населения.

При подсчете общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:

- пенсий, в том числе в случае отказа пенсионера от получения указанных пенсий;
- дополнительного материального (социального) обеспечения;
- ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);
- иных мер социальной поддержки, установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).

Кроме того, при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются денежные эквиваленты предоставляемых ему мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, жилых помещений и коммунальных услуг, проезда на всех видах пассажирского транспорта, а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг.

Напомним, в апреле были пересмотрены правила подсчета социальной доплаты к пенсии. Теперь предполагается, что доходы пенсионера (пенсии, социальные выплаты, некоторые другие меры господдержки) сначала доводятся социальной доплатой до прожиточного минимума, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает доплату к пенсии.

В автономии получателями социальной доплаты являются более 6 тысяч пенсионеров.

**Пресс-служба ОПФР по ЕАО**